



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

В И С Н О В О К

**до проекту Закону України «Про внесення змін до Прикінцевих положень Закону України «Про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України та інших законодавчих актів»
щодо забезпечення поетапного впровадження Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи»
(реєстр. № 5797 від 16.07.2021)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 17 листопада 2021 року (протокол № 58) проект Закону України «Про внесення змін до Прикінцевих положень Закону України «Про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України та інших законодавчих актів» щодо забезпечення поетапного впровадження Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи» (реєстр. № 5797 від 16.07.2021), поданий народним депутатом України Бабієм Р.В.

Основною метою законопроекту є забезпечення можливості функціонування Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи в складі окремих підсистем (модулів) після введення в дію змін, що передбачені Законом України «Про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України та інших законодавчих актів», зокрема, змін в Кримінально процесуальний кодекс України, Закон України «Про доступ до судових рішень», Закон України «Про судовий збір», Закон України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус», Закон України «Про виконавче провадження».

Законопроектом передбачається внесення змін до Закону України «Про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України та інших законодавчих актів» задля приведення у відповідність з прийнятим 27 квітня 2021 року Законом України «Про внесення змін до деяких

законодавчих актів України щодо забезпечення поетапного впровадження Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи».

Розглянувши законопроект в межах предметів відання члени Комітету зазначають наступне.

16 грудня 2020 року Верховною Радою України прийнято Закон України «Про електронні комунікації» (далі – Закон № 1089) , який набуде чинності 01 січня 2022 року, згідно із яким, зокрема визнається такими, що втратив чинність з дня набрання чинності цим Законом Закон України «Про телекомунікації», та вводиться термін «електронна комунікація». Крім того, згідно з підпунктом б пункту 3 розділу XIX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 1089 передбачено внесення змін до Цивільного процесуального кодексу України, зокрема в частині заміни поняття «Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система» на «Єдина судова інформаційно-комунікаційна система».

У зв'язку з зазначеним пропонуємо доопрацювати законопроект в частині приведення у відповідність терміну «Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система» з положенням зазначеного Закону.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет ухвалив:

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань правової політики врахувати зауваження під час підготовки проекту Закону України «Про внесення змін до Прикінцевих положень Закону України «Про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України та інших законодавчих актів» щодо забезпечення поетапного впровадження Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи» (реєстр. № 5797 від 16.07.2021), поданий народним депутатом України Бабієм Р.В.

2. Направити висновок Комітету з даного питання до Комітету Верховної Ради України з питань правової політики.

Голова Комітету



М. Крячко